Cmera Ne 1

Y4eToM cTpouTebcTBa cTanuuy ""beomopekas"

Ha o0bekTe: ""3aMockBopenkas JuHMA cT. ""Peunoii Bok3an'" - ct. "XoBpuHo''.
2 stan: "Jlunusa'". KoppekTuposka.

HaumenoBanue NPEAnpuATHS, 30aHHA, COOPYKCHHUS, CTaIMHA TIPOCKTUPOBAHUS,

HaumenoBanue OpraHu3alnnH-3aKa3zquKa

Pa3padoTka npoekTHO-cMeTHOI JokyMeHTauuu no paszjeny: "Ilocrossie yerpoiicta AT Ha 3Tane BBOAA B 3KCIVIYyaTAlMI0 cTAaHIMH ""X0BpHHO'' ¢

Pa3paboTka IpOeKTHO-CMETHOI JOKyMeHTaluy 110 paszeny: "Tlocrobie

ycrpoiicra AT/III Ha 3Tane BBOJa B 9KCILIyaTalUIoO CTaHINH "XOBpHHO" ¢

y4eToM cTpouTenscTsa crannuy "bemomopckas”

cragus "Padouasi nokymeHnTauus'

XapaKTepHCTHKA NpeNpUATHS],

Homep uacreii, rias, Tab/iu1, NPOLEHTOB, NaparpagoB U MyHKTOB

Ne . Pacuer croumoctn: (a+bx)*Ki, nian (06beM cTpouTeIbHO- CroumocTts
3/IaHUsA, COOPY:KEHHsI WM BHAbI | yKa3aHMii Kk pasesy CpaBouyHHKa 0a30BBIX IIEH HA NPOEKTHBIE H «
nm. M MOHTaKHBIX pa6oT) * mpon./100 HiaH KOIHYECTBO X eHa (TBIC. PY6.)
pabor H3bICKATeJbCKHE Pa0oThl I/Isl CTPOUTE/ILCTBA
VeTpoiicTBO HHTEPBAILHOTO 11(6)00 = a X X
Pery.IMpoBaHMsi M §e30NACHOCTH CBII Ha npoeKTHbIE PadoThI 115l CTPOMTEILCTBA METPOIIOJHTEHA B FOpojie 37,33 34,00
nBuzkenusi moe3noB (APC) na cranuun 6e3 Mockse MPP-3.2.69.02-12
IYTeBOI'0 PA3BHTHS C IPHJICTAOIIHMH _
10.1yIeperoHaMu 1(6)00 - 1269,22
(yuacTkamu) a 37,33 Tab. 2.3, m. 92
(c1. Bestomopekast) X 34,00 1 penbcoBast Lemns Cpn = 11(6)00 X Kpn x  Knep
1 1269,22 0,60 3,485 1592,36341
34 penbCoBHIX Heneif (HOB.) X Kpex
pabodvast JOKyMeHTaIus
Kpa 0,60 (MPP-3.2.06.08-13 Tadn. 2.1) 1,00
Kpex 1,00 KOd(OUUHEHT peKOHCTPYKUMHU 1m.1.9
KO3(QHIMEHT TepecyeTa CTOMMOCTH HPOEKTHBIX PaboT U3 _
Kuaep 3,485 nen 2000 r. B newst 11 k8. 2016 1. Cpn - 2653,93902
11(6)00 = a X X
YeTpoiicTBO HHTEPBAILHOIO 26,15 100
pery.mpoBanms u GesonactocT CBII Ha npoeKTHbIE PAGOTHI 15l CTPOMTEILCTBA METPONOIHTEHA B ropojie i )
Buzkenns noesnos (APC) Ha cranuuu ¢ Mockse MPP-3.2.69.02-12
1Y TeBbIM PA3BUTHEM C IPHJIETAIOIUMH 11(6)00 = 46,15
umlyneperimamu (yuacrkamn) 2 26,15 Ta6. 2.3, 1. 93
(ct. Peunoii Bok3aur)
X 1,00 1 penbcoBast nens - 1 crpenxa - 1 ceerodop Cpa = 11(6)00 X Kpzn X Knep
2 Kop 1,00 koo unneHt oobrema pador 46,15 0,60 3,485 57,89979
1 cetodop (HOB.) Kon 1,00 KO3 (ULHEHT MOBTOPHOTO NPUMEHEHHS X Kpex X Kon X Kop
paboyas JOKYMEHTAIHs
Kp 0.60 (MPP-3.2.06.08-13 Ta6n. 2.1) 1,00 1,00 1,00
Kpex 1,00 K03(OHUIHEHT PeKOHCTPYKIHUH 1M.1.9
KOd(HUUMEHT nepecyeTa CTOMMOCTH IIPOEKTHBIX paboT 13 _
Knep | 3,485 uen 2000 r. B uemst 1l k8. 2016 1. Cpa = 9649965
11(6)00 = a X X
ABTOMaTHUECKAs G10KHPOBKA ¢ CBII Ha npoekTHbIE PaGOTHI ISl CTPOMTEILCTBA METPOIIOJIHTEHA B FOpPojie 25,41 34,00
DJIEKTPOMEXAHHYECKHMH aBTOCTONAMH
Mockse MPP-3.2.69.02-12
(AB) Ha cTaHIMK 6e3 MyTeBOro PasBHTHS ¢
TPHJIETAIOIIHMH MoJyleperonaMmu H(6)00 = 863 94
(yuacTkamu) )
(ct. Beromopckas) a 25,41 Tad. 2.3, m. 94
3 X 34,00 1 penbcoBas nemns Cpn = 11(6)00 X Kpx X Knep 1083,89912
863,94 X 0,60 x 3,485
34 penbCOBBIX Lerei (HOB.) X Kpex
pabodvast JOKyMeHTaIus
Kpa 0,60 (MPP-3.2.06.08-13 Tadn. 2.1) 1,00
Kpex 1,00 KOd(OUUHEHT peKOHCTPYKUMHU 1m.1.9
KO3(QHIMEHT TepecyeTa CTOMMOCTH HPOEKTHBIX PaboT U3 _
Kuep 3485 et 2000 r. B uenst 11 k. 2016 1. Cpn B 1806,49854
11(6)00 = a X X
ABTOMaTHUCCKas Gl0KuPpOBIA € CBII Ha npoeKTHbIE PAGOTHI A5l CTPOMTEILCTBA METPONOIHTEHA B ropojie 32,15 1,00
3JIEKTPOMEXaHHYeCKHMH aBTOCTONAMH
. N N Mockse MPP-3.2.69.02-12
(AB) Ha CTAHLMH C MYTEBLIM PAa3BUTHEM C
TPUJIETAILIMMH [10J1yIeperoHaAMH 11(6)00 - 32,15
(yuacTkamu) !
(ctT. Peunoii Bok3au) a 32,15 Tab. 2.3, m. 95
4 X 1,00 1 peabcoBast 1ens - 1 crpenka - 1 cBetodop Cpa = 11(6)00 X Kpa X Kunep 40,33539
Kop 1,00 ko3 duneHT oobema pabot 32,15 X 0,60 X 3,485
1 ceerodop (HOB.) Knn 1,00 K03()OHUIMEHT MOBTOPHOTO IPHMEHEHHS X Kpex X Kon X Kop
paboyas JOKYMEHTAIHs
Kp 0.60 (MPP-3.2.06.08-13 Ta6x. 2.1) 1,00 1,00 1,00
Kpex 1,00 K03(OHUIHEHT PeKOHCTPYKIHUH 1M.1.9
KOd(HUUMEHT nepecyeTa CTOUMOCTH IIPOEKTHBIX paboT 13 _
Knep | 3,485 1ien 2000 r. 5 enst 1T k8. 2016 T. Cpn = 6722565
VBSI3Ka yCTPOIiCTB € AMCIIETYEPCKHM 11(6)00 = a X X
[yupaBICHIEM, BLITOMEHHEIM 1A Sase CBII Ha npoekTHbIE PaGOTHI ISl CTPOMTEILCTBA METPOIIOJIHTEHA B FOpPojie 3,11 X 40,00

MHKPONPOLECCOPHOii TeXHHKH
(y4acTok ot cT. PeuHoii Bok3aa
10 c1. Belomopckas)

Mockse MPP-3.2.69.02-12

11(6)00 = 124,40




XapaKTepHCTHKA NpeNpUATHS,

Homep uacreii, rias, Tad/iu1, NPOLEHTOB, NaparpagoB U MyHKTOB

Ne . Pacuer croumoctn: (a+bx)*Ki, nian (06beM cTpouTesIbHO- CroumocTts
3/1aHUsA, COOPY:KEHHs] WM BHAbI | yKa3aHMii Kk pasesy CpaBouyHHKa 0a30BBIX IIEH HA NPOEKTHBIE H «
nm. M MOHTKHBIX pa6oT) * mpon./100 HiIH KOIHYECTBO X eHa (TBIC. PY6.)
pador H3bICKATeJbCKHE Pa0oThI /15l CTPOUTE/ILCTBA
a 311 Tab. 2.3, m. 101
X 94,00 10 xomanz Cpn = 11(6)00 Kpza Knep
5 Kop 0,20 ko3 dunreHT oobema pabot 124,40 0,60 3,485 46,82167
400 xomaH[ Knn 0,90 K03()(HUIMEHT MOBTOPHOTO IPUMEHEHHS X Kpex Kop Kop
pabodyast JOKyMeHTaIus
Kpx 0,60 (MPP-3.2.06.08-13 Ta61. 2.1) 1,00 0,90 0.20
Kpex 1,00 KOd(OULHEHT peKOHCTPYKUMHU 1.1.9
KOO HUUMEHT nepecyeTa CTOMMOCTH IIPOEKTHBIX paboT 13 _
Knep | 3,485 1ien 2000 r. 5 uenst 1T k8. 2016 T. Cpn = 4682167
11(6)00 = a X
VBSI3KA YCTPONCTB ¢ AMCHETHEPCKIM CBII na npoexTHbIe padoThl 15l CTPOUTEILCTBA METPONOJIHTEHA B TOPojie 311 0,80
[ynpaBJieHHEM, Bbll'lﬂj'lHEHHlalM Ha Gaze Mockse MPP-3.2.69.02-12
MHKPOIIPOUECCOPHOH TEXHHKH _
(cT. PeuHoii Bok3au1) 1(6)00 - 2,49
a 311 Tab. 2.3, m.101
X 0,80 10 xomanz Cpn = 11(6)00 Kpx Knep
6 Kop 0,20 ko3 dumeHT 06BeMa paboT 2,49 0,60 3,485 0,93719
8 KoMaHJ Ko 0,90 K03()OHUIMEHT MOBTOPHOTO IPUMEHEHHS X Kpex Ko Kop
pabodyast JOKyMeHTaIus
Kpx 0,60 (MPP-3.2.06.08-13 Ta61. 2.1) 1,00 0,90 0.20
Kpex 1,00 KOd(OUUHEHT peKOHCTPYKUMHU 1m.1.9
KOd(HUUMEHT nepecyeTa CTOMMOCTH IIPOEKTHBIX paboT 13 _
Knep | 3,485 1ien 2000 r. B ens 1T ks, 2016 T. Cpn - 0.93719
15 |Hroro no cmere (ThIC. pyod.): 2 822,25658
16 |Mroro mo cmete (pyo6.ieii): 2 822 256,58
17 |Mroro ¢ grorosopueiM kodpduuuentom = 0,7900945469940373 (pyodeii): 2229 849,53
18 |HAC 18% 401 372,92
19 |Bcero no cmere ¢ HJIC 18% (py6.eii): 2631 222,45




	ПО РВ-Б (нов)

